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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής στο Συμβούλιο της 
νέας Επιτροπής Θρησκευτικής Ελευθερίας του 
Ντόναλντ Τραμπ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
διορίστηκε στο Συμβούλιο Θρησκευτικών Ηγετών της 
νεοσύστατης Επιτροπής Θρησκευτικής Ελευθερίας του 
Προέδρου Ντόναλντ Τραμπ. Η Επιτροπή, η οποία συστάθηκε με 
εκτελεστικό διάταγμα την 1η Μαΐου 2025, έχει ως στόχο να 
συμβουλεύει την ομοσπονδιακή κυβέρνηση σχετικά με την 
προστασία και την προώθηση της θρησκευτικής ελευθερίας σε 
όλες τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Σε δήλωσή του μετά τον διορισμό του, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος ανέφερε:

«Είναι τιμή μου να υπηρετώ σε αυτή τη σημαντική επιτροπή και είμαι ευγνώμων 
στον Πρόεδρο Τραμπ που με συμπεριέλαβε ανάμεσα σε τόσο διακεκριμένους 
θρησκευτικούς ηγέτες. Η θρησκευτική ελευθερία αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο του 
έθνους μας και ανυπομονώ να συμβάλω σε προσπάθειες που προάγουν την 
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κατανόηση, το διάλογο και την ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ όλων των θρησκειών. 
Αυτή η αποστολή ευθυγραμμίζεται πλήρως με το όραμα του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος εδώ και καιρό υποστηρίζει τον 
οικουμενικό διάλογο και τη συμφιλίωση».

Το Συμβούλιο Θρησκευτικών Ηγετών περιλαμβάνει:

Επίσκοπος Σαλβατόρε Κορντιλεόνε – Αρχιεπίσκοπος Σαν Φρανσίσκο και μέλος 
της Επιτροπής της Συνόδου των Καθολικών Επισκόπων των ΗΠΑ για τους 
Λαϊκούς, τον Γάμο, τη Ζωή της Οικογένειας και τη Νεολαία.
Πάστορας Τζέντεζεν Φράνκλιν – Ανώτερος Ποιμένας της Εκκλησίας Free 
Chapel, η οποία διαθέτει πολλαπλές ενορίες και εδρεύει στο Γκέινσβιλ της 
Τζόρτζια.
Πατήρ Θωμάς Φέργκιουσον – Εφημέριος της Ενορίας του Καλού Ποιμένα στην 
Αλεξάνδρεια της Βιρτζίνια.
Ραβίνος Μαρκ Γκότλιμπ – Διευθυντής Εκπαίδευσης του Ιδρύματος Tikvah και 
ιδρυτικός κοσμήτορας του Προγράμματος Υποτρόφων Tikvah.
Πάστορας Τζακ Γκράχαμ – Ανώτερος Ποιμένας της Βαπτιστικής Εκκλησίας 
Prestonwood στο Ντάλας.
Ραβίνος Γιαακόβ Μένκεν – Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του Συνασπισμού για 
τις Εβραϊκές Αξίες.
Επίσκοπος Θωμάς Παπρόκι – Επίσκοπος του Σπρίνγκφιλντ, Ιλινόις.
Επίσκοπος Κέβιν Ρόουντς – Επίσκοπος της Φορτ Γουέιν-Σάουθ Μπεντ, Ιντιάνα.
Ραβίνος Εϊτάν Ουέμπ – Συνιδρυτής του Chabad House του Πρίνστον και 
Ιουδαϊκός Ιερέας στο Πανεπιστήμιο του Πρίνστον.
Ραβίνος Χαΐμ Δαβίντ Τσβάιμπελ – Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος της Agudath 
Israel of America.

Πρόεδρος της Επιτροπής είναι ο Αντικυβερνήτης του Τέξας, Νταν Πάτρικ, με τον 
Δρ. Μπεν Κάρσον να εκτελεί χρέη αντιπροέδρου. Η αποστολή της Επιτροπής 
περιλαμβάνει την εκπόνηση μιας ολοκληρωμένης έκθεσης σχετικά με τα θεμέλια 
της θρησκευτικής ελευθερίας στην Αμερική, τον εντοπισμό των τρεχουσών 
απειλών για τη θρησκευτική ελευθερία και την υποβολή συστάσεων για τη 
διατήρηση και την ενίσχυση της προστασίας προς όφελος των μελλοντικών 
γενεών. Η Επιτροπή θα συμβουλεύει επίσης το Γραφείο Θρησκευτικών 
Υποθέσεων του Λευκού Οίκου και το Συμβούλιο Εσωτερικής Πολιτικής
σχετικά με τις πολιτικές για τις θρησκευτική ελευθερία.


